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NORMAS Y REGULACIONES PARA LAS VISITAS AL SECTOR 

BAHÍA DE LAS ÁGUILAS EN EL PARQUE NACIONAL JARAGUA

OBJETIVOS BÁSICOS DE VISITACIÓN.-

Promover el turismo sostenible en la región, en contacto directo con la naturaleza, disfrutando de sus servicios ambientales en forma responsable, y promoviendo el involucramiento de los moradores cercanos con ofertas de servicios remunerados, a través de excursiones individuales o en grupos debidamente organizadas, planificadas y ajustadas a las normas y regulaciones propias de un área protegida.

Para mantener la integridad de los valores culturales y naturales que se protegen en este sector del Parque Nacional Jaragua, la visitación deberá regirse a partir de las siguientes normativas:

· El horario de visitas a Bahía de las Águilas, estará comprendido de lunes a viernes de 8:00 a.m. a 6:00 p.m., fines de semana y épocas feriadas de 7:00 a.m. a 7:00 p.m. El turismo en áreas protegidas, fomenta y promueve la derivación de beneficios a favor de los distintos sectores de las economías locales y regionales, por tanto, no está permitido pernoctar en Bahía de las Águilas, recomendando a los visitantes hacer uso de los hoteles, posadas y restaurantes de la región.

· Para mantener la calidad de los atractivos naturales de la zona de uso público y del parque nacional, los visitantes deberán:

· No arrojar basura dentro del parque.
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La basura que se produzca durante la visita, deberá ser sacada del área por el propio visitante, depositándola en los lugares apropiados que para tales fines disponen los ayuntamientos de los municipios de la región.

NOTA: A la salida del área protegida, el usuario deberá facilitar al guardaparque, la comprobación del cumplimiento de esta normativa.

· Rayar o hacer inscripciones en rocas, paredes, árboles u otro objeto del área protegida, no contribuye a su conservación, por tanto, se prohíbe este tipo de práctica.

En esta área protegida, usted pude observar todo cuanto le sea posible, pero no puede extraer ningún elemento, ya sea de flora, fauna de origen marino o cualquier objeto, por menos importante que le parezca.

· Uno de los objetivos de un área protegida, es propiciar a la fauna, espacios silvestres para que se desenvuelvan sin perturbación, por tanto, obsérvelo, no los espante.

· El concepto de área protegida, persigue facilitar a la fauna todos los medios para su supervivencia de forma natural, por tanto, no le lance alimentos.

· Las áreas protegidas y sus zonas de uso público, fomentan el turismo de contacto y disfrute de la naturaleza: Sus paisajes, el cantar de las aves, la tranquilidad para el descanso y la meditación, en ese marco, se prohíbe el uso de aparatos de música.

· La paz y la tranquilidad se respiran en el ambiente natural, por tanto, no se permite el uso de armas de fuego en el área protegida.

· Las instalaciones existentes en las áreas protegidas, pertenecen a toda la sociedad y se han levantado con nuestros impuestos, por tanto, las infraestructuras, facilidades y áreas de servicios, deben ser cuidadas y respetadas por los grupos visitantes, evitando realizar acciones que puedan dañarlas.

· Fumar en área protegida puede dar lugar a un incendio, al igual que preparar fogatas, por tanto, esto está totalmente prohibido.  En el caso de fumadores, deben orientarse con el personal para que le indique donde hacerlo.

· Los vehículos, sólo deberán parquearse en aquellos lugares indicados para tales fines, y circular por los caminos permitidos, respetando las indicaciones. Está terminantemente prohibido circular con los vehículos de cualquier tipo sobre la arena de la playa y en sus inmediaciones. En la playa hay nidos de tortugas marinas incubándose. Los vehículos que pasan o quedan atrapados en la arena sobre ellos pueden destruirlos. Déjese orientar por el personal del área protegida.

· Cada visitante o grupo, deberá proporcionar al guardaparque o funcionario del parque, su nombre y número de la placa del vehículo que llega a la zona de uso público, para lo cual el visitante deberá prestar colaboración.

Si no hacemos nada para cambiar las cosas incorrectas, somos tan culpables como quiénes las provocan.
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